
4‏/10‏/2022 5:49 م استبيان قياس رضا المستفيد من جمعية الدعوة والإرشاد وتوعية الجاليات في دوس
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محمد الدوسي 

0565361331

Aldwsymhmd2@gmail.com

25 سنة وأقل

من 25 إلى 30 سنة

من 30 سنة إلى 45 سنة

من 45 سنة فأعلى

استبيان قياس رضا المستفيد  من جمعية الدعوة والإرشاد وتوعية
الجاليات في دوس

استبيان قياس رضا المستفيد لجمعية الدعوة والإرشاد وتوعية الجاليات في دوس

*الاسم الرباعي

*رقم الجوال

*البريد الإلكتروني للمستفيد

*الفئة العمرية
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متوسطة فأقل

ثانوية عامة

دبلوم

بكالوريوس

ماجستير

دكتوراة

بروفيسور

سعودي

أخرى:

ذكر

أنثى

*مستوى التعليم

*الجنسية

*الجنس
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أقل من 5 مرات

من 5 مرات إلى 10 مرات

أكثر من 10 مرات

معاملات حكومية

معاملات أهلية

خدمات إجتماعية

أخرى:

مرضي

مرضي جداً

غير مرضي

متحفظ على رأيي

اً ( مع إدارة الجمعية ؟ *عدد مرات تعاملك ) سنوي

*ما الخدمات / المعاملات التي تتعامل بها مع الجمعية ؟

*سرعة تقديم وتنفيذ الخدمة من قبل الموظفين المعنيين ؟
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مرضي

مرضي جداً

غير مرضي

متحفظ على رأيي

مرضي

مرضي جداً

غير مرضي

متحفظ على رأيي

مرضي

مرضي جداً

غير مرضي

متحفظ على رأيي

*سهولة الاجراءات وعدم تعقيدها

*حسن استقبال الموظف وطريقة تعامله معي

*إمكانية الحصول على المعلومات الوافية قبل الشروع في الحصول على الخدمة
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مرضي

مرضي جداً

غير مرضي

متحفظ على رأيي

المعاملة لم تتابع

لا توجد في الوقت الحالي 

مرضي

مرضي جداً

غير مرضي

متحفظ على رأيي

مميزة وعلى مستوى عالي

*صحة المعاملة بعد إنجازها ) دون أخطاء (

*ملاحظاتك واقتراحاتك مسموعة لدى الجمعية وتؤخذ بعين الاعتبار ؟

*ماهو تقييمك لبيئة العمل وجودة المباني التي تقدم الجمعية خدماتها إليك من خلالها ؟
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مرضي

مرضي جداً

غير مرضي

متحفظ على رأيي

مرضي

مرضي جداً

غير مرضي

متحفظ على رأيي

معرفة تامة

معرفة متوسطة

لا أعلم عنها شيئاً

نعم

لا

*ماهوتقييمك لتوفر مواقف لسيارات المراجعين في موقع الجمعية ؟

*ماهوتقييمك لقرب موقع الجمعية من أماكن التجمعات السكنية ؟

*مامدى معرفتك بالخدمات التي تقدمها الجمعية ؟

*اذا احتجت للتواصل مع الجمعية بخصوص شكوى أو اقتراح أو استفسار , فهل لديك العلم بالوسائل المتاحة للتواصل ؟
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أعرف الموقع وأتواصل معه باستمرار وعند الحاجة

أعرف الموقع ولكن لا أتواصل معه

اً على الانترنت لا أعرف أن للجمعية موقع

مرضي

مرضي جداً

غير مرضي

متحفظ على رأيي

شكرا لكم 

.Google لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل

*مامدى معرفتك واستخدامك للموقع الالكتروني الرئيسي للجمعية ؟

*إذا كنت تعرف وتستخدم موقع الجمعية ما مدى تقييمك له ؟

*هذه مساحة حرة لرأيك فلا تبخل علينا فبرأيكم نتطور :

نماذج 

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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hafiz abdullmohsen

0532120835

abuwahabhafiz@gmail.com

25 سنة وأقل

من 25 إلى 30 سنة

من 30 سنة إلى 45 سنة

من 45 سنة فأعلى

استبيان قياس رضا المستفيد  من جمعية الدعوة والإرشاد وتوعية
الجاليات في دوس

استبيان قياس رضا المستفيد لجمعية الدعوة والإرشاد وتوعية الجاليات في دوس

*الاسم الرباعي

*رقم الجوال

*البريد الإلكتروني للمستفيد

*الفئة العمرية
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متوسطة فأقل

ثانوية عامة

دبلوم

بكالوريوس

ماجستير

دكتوراة

بروفيسور

سعودي

pakistanأخرى:

ذكر

أنثى

*مستوى التعليم

*الجنسية

*الجنس
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أقل من 5 مرات

من 5 مرات إلى 10 مرات

أكثر من 10 مرات

معاملات حكومية

معاملات أهلية

خدمات إجتماعية

أخرى:

مرضي

مرضي جداً

غير مرضي

متحفظ على رأيي

اً ( مع إدارة الجمعية ؟ *عدد مرات تعاملك ) سنوي

*ما الخدمات / المعاملات التي تتعامل بها مع الجمعية ؟

*سرعة تقديم وتنفيذ الخدمة من قبل الموظفين المعنيين ؟
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مرضي

مرضي جداً

غير مرضي

متحفظ على رأيي

مرضي

مرضي جداً

غير مرضي

متحفظ على رأيي

مرضي

مرضي جداً

غير مرضي

متحفظ على رأيي

*سهولة الاجراءات وعدم تعقيدها

*حسن استقبال الموظف وطريقة تعامله معي

*إمكانية الحصول على المعلومات الوافية قبل الشروع في الحصول على الخدمة
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مرضي

مرضي جداً

غير مرضي

متحفظ على رأيي

المعاملة لم تتابع

thank's a lote for your worked

مرضي

مرضي جداً

غير مرضي

متحفظ على رأيي

مميزة وعلى مستوى عالي

*صحة المعاملة بعد إنجازها ) دون أخطاء (

*ملاحظاتك واقتراحاتك مسموعة لدى الجمعية وتؤخذ بعين الاعتبار ؟

*ماهو تقييمك لبيئة العمل وجودة المباني التي تقدم الجمعية خدماتها إليك من خلالها ؟
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مرضي

مرضي جداً

غير مرضي

متحفظ على رأيي

مرضي

مرضي جداً

غير مرضي

متحفظ على رأيي

معرفة تامة

معرفة متوسطة

لا أعلم عنها شيئاً

نعم

لا

*ماهوتقييمك لتوفر مواقف لسيارات المراجعين في موقع الجمعية ؟

*ماهوتقييمك لقرب موقع الجمعية من أماكن التجمعات السكنية ؟

*مامدى معرفتك بالخدمات التي تقدمها الجمعية ؟

*اذا احتجت للتواصل مع الجمعية بخصوص شكوى أو اقتراح أو استفسار , فهل لديك العلم بالوسائل المتاحة للتواصل ؟
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أعرف الموقع وأتواصل معه باستمرار وعند الحاجة

أعرف الموقع ولكن لا أتواصل معه

اً على الانترنت لا أعرف أن للجمعية موقع

مرضي

مرضي جداً

غير مرضي

متحفظ على رأيي

                

.Google لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل

*مامدى معرفتك واستخدامك للموقع الالكتروني الرئيسي للجمعية ؟

*إذا كنت تعرف وتستخدم موقع الجمعية ما مدى تقييمك له ؟

*هذه مساحة حرة لرأيك فلا تبخل علينا فبرأيكم نتطور :

نماذج 

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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https://docs.google.com/forms/d/1ZrXyyCbYfsuA3GOoXPMWgm295cd1MsqifPPNPn5KGfU/edit#responses 15/28

abdullmageed zahrani

0503214589

mood79594@gmail.com

25 سنة وأقل

من 25 إلى 30 سنة

من 30 سنة إلى 45 سنة

من 45 سنة فأعلى

استبيان قياس رضا المستفيد  من جمعية الدعوة والإرشاد وتوعية
الجاليات في دوس

استبيان قياس رضا المستفيد لجمعية الدعوة والإرشاد وتوعية الجاليات في دوس

*الاسم الرباعي

*رقم الجوال

*البريد الإلكتروني للمستفيد

*الفئة العمرية
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متوسطة فأقل

ثانوية عامة

دبلوم

بكالوريوس

ماجستير

دكتوراة

بروفيسور

سعودي

أخرى:

ذكر

أنثى

*مستوى التعليم

*الجنسية

*الجنس
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أقل من 5 مرات

من 5 مرات إلى 10 مرات

أكثر من 10 مرات

معاملات حكومية

معاملات أهلية

خدمات إجتماعية

اقامة خادمة جديدةأخرى:

مرضي

مرضي جداً

غير مرضي

متحفظ على رأيي

اً ( مع إدارة الجمعية ؟ *عدد مرات تعاملك ) سنوي

*ما الخدمات / المعاملات التي تتعامل بها مع الجمعية ؟

*سرعة تقديم وتنفيذ الخدمة من قبل الموظفين المعنيين ؟
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مرضي

مرضي جداً

غير مرضي

متحفظ على رأيي

مرضي

مرضي جداً

غير مرضي

متحفظ على رأيي

مرضي

مرضي جداً

غير مرضي

متحفظ على رأيي

*سهولة الاجراءات وعدم تعقيدها

*حسن استقبال الموظف وطريقة تعامله معي

*إمكانية الحصول على المعلومات الوافية قبل الشروع في الحصول على الخدمة
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مرضي

مرضي جداً

غير مرضي

متحفظ على رأيي

المعاملة لم تتابع

                                    

مرضي

مرضي جداً

غير مرضي

متحفظ على رأيي

مميزة وعلى مستوى عالي

*صحة المعاملة بعد إنجازها ) دون أخطاء (

*ملاحظاتك واقتراحاتك مسموعة لدى الجمعية وتؤخذ بعين الاعتبار ؟

*ماهو تقييمك لبيئة العمل وجودة المباني التي تقدم الجمعية خدماتها إليك من خلالها ؟
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مرضي

مرضي جداً

غير مرضي

متحفظ على رأيي

مرضي

مرضي جداً

غير مرضي

متحفظ على رأيي

معرفة تامة

معرفة متوسطة

لا أعلم عنها شيئاً

نعم

لا

*ماهوتقييمك لتوفر مواقف لسيارات المراجعين في موقع الجمعية ؟

*ماهوتقييمك لقرب موقع الجمعية من أماكن التجمعات السكنية ؟

*مامدى معرفتك بالخدمات التي تقدمها الجمعية ؟

*اذا احتجت للتواصل مع الجمعية بخصوص شكوى أو اقتراح أو استفسار , فهل لديك العلم بالوسائل المتاحة للتواصل ؟
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أعرف الموقع وأتواصل معه باستمرار وعند الحاجة

أعرف الموقع ولكن لا أتواصل معه

اً على الانترنت لا أعرف أن للجمعية موقع

مرضي

مرضي جداً

غير مرضي

متحفظ على رأيي

كل الشكر للعاملين في الجمعية

.Google لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل

*مامدى معرفتك واستخدامك للموقع الالكتروني الرئيسي للجمعية ؟

*إذا كنت تعرف وتستخدم موقع الجمعية ما مدى تقييمك له ؟

*هذه مساحة حرة لرأيك فلا تبخل علينا فبرأيكم نتطور :

نماذج 

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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سهير السيد محمود السايس

00201007729493

bodymomen77@gmail.com

25 سنة وأقل

من 25 إلى 30 سنة

من 30 سنة إلى 45 سنة

من 45 سنة فأعلى

استبيان قياس رضا المستفيد  من جمعية الدعوة والإرشاد وتوعية
الجاليات في دوس

استبيان قياس رضا المستفيد لجمعية الدعوة والإرشاد وتوعية الجاليات في دوس

*الاسم الرباعي

*رقم الجوال

*البريد الإلكتروني للمستفيد

*الفئة العمرية
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متوسطة فأقل

ثانوية عامة

دبلوم

بكالوريوس

ماجستير

دكتوراة

بروفيسور

سعودي

مصريةأخرى:

ذكر

أنثى

*مستوى التعليم

*الجنسية

*الجنس



4‏/10‏/2022 5:49 م استبيان قياس رضا المستفيد من جمعية الدعوة والإرشاد وتوعية الجاليات في دوس

https://docs.google.com/forms/d/1ZrXyyCbYfsuA3GOoXPMWgm295cd1MsqifPPNPn5KGfU/edit#responses 24/28

أقل من 5 مرات

من 5 مرات إلى 10 مرات

أكثر من 10 مرات

معاملات حكومية

معاملات أهلية

خدمات إجتماعية

دينيةأخرى:

مرضي

مرضي جداً

غير مرضي

متحفظ على رأيي

اً ( مع إدارة الجمعية ؟ *عدد مرات تعاملك ) سنوي

*ما الخدمات / المعاملات التي تتعامل بها مع الجمعية ؟

*سرعة تقديم وتنفيذ الخدمة من قبل الموظفين المعنيين ؟
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مرضي

مرضي جداً

غير مرضي

متحفظ على رأيي

مرضي

مرضي جداً

غير مرضي

متحفظ على رأيي

مرضي

مرضي جداً

غير مرضي

متحفظ على رأيي

*سهولة الاجراءات وعدم تعقيدها

*حسن استقبال الموظف وطريقة تعامله معي

*إمكانية الحصول على المعلومات الوافية قبل الشروع في الحصول على الخدمة



4‏/10‏/2022 5:49 م استبيان قياس رضا المستفيد من جمعية الدعوة والإرشاد وتوعية الجاليات في دوس

https://docs.google.com/forms/d/1ZrXyyCbYfsuA3GOoXPMWgm295cd1MsqifPPNPn5KGfU/edit#responses 26/28

مرضي

مرضي جداً

غير مرضي

متحفظ على رأيي

المعاملة لم تتابع

جزاكم الله خيرا

مرضي

مرضي جداً

غير مرضي

متحفظ على رأيي

مميزة وعلى مستوى عالي

*صحة المعاملة بعد إنجازها ) دون أخطاء (

*ملاحظاتك واقتراحاتك مسموعة لدى الجمعية وتؤخذ بعين الاعتبار ؟

*ماهو تقييمك لبيئة العمل وجودة المباني التي تقدم الجمعية خدماتها إليك من خلالها ؟
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مرضي

مرضي جداً

غير مرضي

متحفظ على رأيي

مرضي

مرضي جداً

غير مرضي

متحفظ على رأيي

معرفة تامة

معرفة متوسطة

لا أعلم عنها شيئاً

نعم

لا

*ماهوتقييمك لتوفر مواقف لسيارات المراجعين في موقع الجمعية ؟

*ماهوتقييمك لقرب موقع الجمعية من أماكن التجمعات السكنية ؟

*مامدى معرفتك بالخدمات التي تقدمها الجمعية ؟

*اذا احتجت للتواصل مع الجمعية بخصوص شكوى أو اقتراح أو استفسار , فهل لديك العلم بالوسائل المتاحة للتواصل ؟



4‏/10‏/2022 5:49 م استبيان قياس رضا المستفيد من جمعية الدعوة والإرشاد وتوعية الجاليات في دوس

https://docs.google.com/forms/d/1ZrXyyCbYfsuA3GOoXPMWgm295cd1MsqifPPNPn5KGfU/edit#responses 28/28

أعرف الموقع وأتواصل معه باستمرار وعند الحاجة

أعرف الموقع ولكن لا أتواصل معه

اً على الانترنت لا أعرف أن للجمعية موقع

مرضي

مرضي جداً

غير مرضي

متحفظ على رأيي

اً نفع الله بكم جميع

.Google لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل

*مامدى معرفتك واستخدامك للموقع الالكتروني الرئيسي للجمعية ؟

*إذا كنت تعرف وتستخدم موقع الجمعية ما مدى تقييمك له ؟

*هذه مساحة حرة لرأيك فلا تبخل علينا فبرأيكم نتطور :

نماذج 

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

